
 

Χαιρετισμός Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ο.Π.Ο. 
 

Αγαπητό Μέλος 

 

Από το 2005, η Οργάνωση μας σε συνεργασία με την Alpha Ασφαλιστική, προσφέρει 

την ευκαιρία στα μέλη της να συμμετέχουν σε ομαδικό σχέδιο ιατροφαρμακευτικής 

περίθαλψης.  

 

Βασιζόμενοι στην εμπειρία του σχεδίου και λόγω της προόδου που έχει επιτευχθεί στις 

επιστήμες υγείας, όπως της ιατρικής και της φαρμακευτικής, αποφασίσαμε να 

προσφέρουμε τη δυνατότητα στα μέλη μας, να συμμετέχουν σε ένα νέο σχέδιο, με 

αναβαθμισμένα ωφελήματα.   Για τον σκοπό αυτό, το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Οργάνωσης μας, προκήρυξε προσφορές, για το ομαδικό σχέδιο ιατροφαρμακευτικής 

περίθαλψης των μελών της.  

 

Αφού μελέτησε τις προσφορές που έλαβε, επέλεξε την προσφορά της ALPHA 

Ασφαλιστικής, μέλος του Ομίλου της ALPHA BANK.  Η απόφαση αυτή βασίστηκε στην 

ποιότητα, ευρύτητα και ύψος των ασφαλιστικών παροχών και στο χαμηλό κόστος 

ασφάλισης.   

 

Πληροφοριακά, το σχέδιο ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης των μελών της Π.Ο.Π.Ο., 

αριθμεί πέραν των 1.200 ασφαλισμένων, οι οποίοι έχουν τύχει αξιοπρεπούς 

ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, χωρίς να έχουν επιβαρυνθεί για τα έξοδα της 

νοσηλείας τους.  

 

Πιστεύουμε ακράδαντα, ότι το αναβαθμισμένο σχέδιο ασφάλισης «ALPHA Υπερκάλυψη 

Νοσηλείας Π.Ο.Π.Ο.ΙΙΙ», θα προσφέρει την απαραίτητη εξασφάλιση προς τα μέλη μας, 

από τυχόν απρόβλεπτα περιστατικά, τα οποία μπορεί να έχουν ως αποτέλεσμα σοβαρές 

οικονομικές επιπτώσεις. 

 

Η Οργάνωση μας, συστήνει ανεπιφύλακτα τα μέλη της, όπως συμμετέχουν στο σχέδιο 

αυτό. 

Εκ μέρους του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου. 



 
 
 
 

Ομαδικό Σχέδιο «ALPHA Υπερκάλυψη Νοσηλείας Π.Ο.Π.Ο. ΙII» 
Η συνεργασία της Παγκύπριας Οργάνωσης Πενταμελούς Οικογένειας (Π.Ο.Π.Ο.) με την 

Alpha Ασφαλιστική, για την προσφορά προς τα μέλη της, ενός ομαδικού σχεδίου 

ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, ξεκίνησε το Φεβρουάριο του 2005. 

 

Η Εταιρία μας, έχει κερδίσει το νέο πρόσφατο ανοικτό διαγωνισμό που προκήρυξε η 

Οργάνωση Π.Ο.Π.Ο., για το σχέδιο ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης των μελών της.  Το 

αναβαθμισμένο σχέδιο, παρέχει ένα ευρύτερο φάσμα ασφαλιστικών καλύψεων, οι  

οποίες ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ασφαλιστικές ανάγκες.    Το σχέδιο «Alpha 

Υπερκάλυψη Νοσηλείας Π.Ο.Π.Ο.ΙΙΙ », προσφέρει τη δυνατότητα στους ασφαλισμένους, 

να επιλέξουν μεταξύ δύο σχεδίων ενδονοσοκομειακής περίθαλψης και επιπρόσθετα να 

εμπλουτίσουν την ασφαλιστική τους κάλυψη, επιλέγοντας και την παροχή 

εξωνοσοκομειακής περίθαλψης.    

 

Στόχος του ομαδικού σχεδίου «Alpha Υπερκάλυψη Νοσηλείας Π.Ο.Π.Ο.ΙΙΙ» είναι να 

εξασφαλίσει τα ασφαλισμένα μέλη του, στην περίπτωση απρόβλεπτων περιστατικών, 

που μπορεί να έχουν σοβαρές οικονομικές επιπτώσεις.  Παράλληλα να παρέχει ταχεία 

επαγγελματική εξυπηρέτηση με συνέπεια και αξιοπιστία.  

 
 

 

  



 

ΒΑΣΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ - ΕΝΔΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 
 
ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ 

 
ΚΑΛΥΨΗ Α 

 
ΚΑΛΥΨΗ Β 

Ανώτατο Ετήσιο Όριο Αναγνωρισμένων Εξόδων 
Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης τόσο στην Κύπρο όσο και 
στο εξωτερικό 
 

€200.000 €200.000 

Ανώτατο Ετήσιο Όριο αναγνωρισμένων εξόδων 
ανά ασφαλισμένο για κάθε ιατρικό περιστατικό  
 

€100.000 €100.000 

Ανώτατο καταβαλλόμενο ποσό για δωμάτιο και τροφή 
εντός Νοσοκομείου ή Κλινικής ημερησίως στην Κύπρο – Μέχρι 
 

€200 €200 

Ανώτατο καταβαλλόμενο ποσό για δωμάτιο και τροφή 
εντός Νοσοκομείου ή Κλινικής ημερησίως στο εξωτερικό-Μέχρι 
 

 
€400 

 
€400 

Χειρουργικές επεμβάσεις ημερήσιας νοσηλείας (Day Care)* 
(Μέχρι των ορίων ενδονοσοκομειακής περίθαλψης) 

100% 100% 

Παροχή επιδόματος σε περίπτωση ΔΩΡΕΑΝ Περίθαλψης  
σε Νοσοκομείο (μέχρι 60 μέρες) 

€50 
  ημερησίως 

€50 
  ημερησίως 

Επαναπατρισμός Σορού €6.000 €6.000 
Αφαιρετέο Ποσό για κάθε απαίτηση €0 €700 
Ποσοστό ασφαλιστικής κάλυψης εκ μέρους της Αlpha Ασφαλιστικής 100% 100% 
Επιλογή Ιατρικής Περίθαλψης στο εξωτερικό 
 

  

Κάρτα «ALPHA ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ» & «ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ» 
 

  

 
ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ - 
ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 
 
ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ  
 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ – ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 
 

 

Ανώτατο καταβαλλόμενο ποσό για επίσκεψη σε ιατρό ανά έτος €600 
Ανώτατο καταβαλλόμενο ποσό για φαρμακευτικές αγωγές ανά έτος €500 
Ποσοστό ασφαλιστικής κάλυψης εκ μέρους της Αlpha Ασφαλιστικής 80% 
Ακτινογραφίες-αναλύσεις (κατόπιν σύστασης ιατρού) €500  
Ανώτατο ετήσιο όριο για εξωνοσοκομειακά έξοδα (επείγοντα 
περιστατικά) 

€500 
  

Κληρονομικές και Χρόνιες Παθήσεις ή Ασθένειες  
Μέχρι του Ανωτάτου Ορίου 

€600 

Αφαιρετέο ποσό ανά περιστατικό  €35 
 



Παρέχει: 
• Κάλυψη σε όλα τα μέλη της οικογένειας σας. 
• Ιατροφαρμακευτικά έξοδα και έξοδα νοσηλείας, είτε νοσηλεύεσθε ως εξωτερικός, είτε 

ως εσωτερικός ασθενής, μέχρι του ανωτάτου ορίου. 
• Διαγνωστικά, φαρμακευτικά, ιατρικά και νοσηλευτικά έξοδα για οποιοδήποτε 

περιστατικό ασθένειας ή ατυχήματος. 
• Έξοδα ιατρού, εργαστηρίου, κλινικής ή νοσοκομείου.  Έχετε την επιλογή να 

επισκεφθείτε τα συμβεβλημένα ιατρεία ή νοσηλευτήρια της εταιρίας μας, ή μή 
συμβεβλημένες μονάδες. 

• Επιλογή νοσηλείας στην Κύπρο ή σε οποιαδήποτε χώρα του εξωτερικού. 
• Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περιθάλψεως και έξοδα νοσηλείας σε περίπτωση 

ατυχήματος ή ασθένειας σε οποιαδήποτε χώρα του κόσμου βρίσκεσθε, ως 
επισκέπτης. 

•  Κάλυψη όλων των εξόδων θεραπευτικής αγωγής για οποιοδήποτε περιστατικό, 
εφόσον αυτό προκύπτει εντός (δώδεκα) 12 μηνών από την ημερομηνία που 
πραγματοποιήθηκαν τα πρώτα έξοδα για το περιστατικό. 

 
• Κάρτα Διεθνούς Ιατρικής Βοήθειας 

Η κάρτα Διεθνούς Ιατρικής Βοήθειας, σας καλύπτει επί 24ωρης βάσης, χωρίς 
μετρητά και διατυπώσεις σχεδόν σε όλο τον κόσμο.  Παρέχει υπηρεσίες πρώτων 
βοηθειών, μεταφοράς σε νοσοκομείο ή κλινική σε περίπτωση ατυχήματος ή 
ασθένειας.  Αν βρίσκεστε στο εξωτερικό για αναψυχή η επαγγελματικούς λόγους, και 
αντιμετωπίσετε ένα επείγον ιατρικό περιστατικό, ο Διεθνής Οργανισμός Παροχής 
Υπηρεσιών, με τον οποίο η Alpha Ασφαλιστική είναι συμβεβλημένη, θα φροντίσει για 
την ιατροφαρμακευτική σας περίθαλψη. 
Ο Διεθνής Οργανισμός Παροχής Υπηρεσιών, σε συνεννόηση με την Alpha 
Ασφαλιστική, θα αναλάβει όλα τα ιατρικά σας έξοδα. 
  

• Νοσηλεία στο εξωτερικό 
Στην περίπτωση που χρειάζεστε νοσηλεία στο εξωτερικό, έστω και αν αυτή 
προσφέρεται στην Κύπρο, η Alpha Ασφαλιστική σε συνεργασία με το Διεθνή 
Οργανισμό παροχής υπηρεσιών, με τον οποίο συνεργάζεται, και ο οποίος διαθέτει 
πολυετή γνώση και εμπειρία στον τομέα της ιατρικής φροντίδας, σας προσφέρει 
σωστή καθοδήγηση για την επιλογή του καταλληλότερου νοσηλευτηρίου και ιατρού 
σε περιπτώσεις όπου δεν έχετε ήδη επιλέξει ιατρό και νοσηλευτήριο.  Επιπλέον 
μπορεί να φροντίσει για την οργάνωση του ταξιδιού σας, καθώς επίσης τη συλλογή 
των απαραίτητων δικαιολογητικών και τιμολογίων, που σχετίζονται με το ιατρικό 
περιστατικό. 
  

  
Δωρεάν κάρτα “Alpha Υπερκάλυψη Νοσηλείας” 
Με το σχέδιο «Alpha Υπερκάλυψη Νοσηλείας Π.Ο.Π.Ο.ΙΙΙ», γίνεστε αυτόματα, δωρεάν, 
κάτοχος της ομώνυμης κάρτας, που σας παρέχει τη δυνατότητα να πραγματοποιήσετε 
οποιαδήποτε ιατροφαρμακευτικά έξοδα ενδονοσοκομειακής περιθάλψεως, μέχρι του 
ανωτάτου ορίου, με απευθείας πληρωμή από την Alpha Ασφαλιστική. 
 
 
 



Γιατί «Alpha Υπερκάλυψη Νοσηλείας Π.Ο.Π.Ο.ΙΙΙ»;  
• Γιατί φέρει την σφραγίδα του Ομίλου της Alpha Bank, ενός από τους μεγαλύτερους 

διεθνείς χρηματοοικονομικούς οργανισμούς στον κόσμο. 
• Γιατί σας προσφέρει ευρείες καλύψεις. 
• Γιατί σας προσφέρει επιλογή κάλυψης ανά το Παγκόσμιο. 
• Γιατί σας προσφέρεται με τα πλέον προσιτά ασφάλιστρα. 
 

Πέραν των 17.000 ατόμων έχουν επιλέξει να ασφαλιστούν με την Alpha Ασφαλιστική, με 
ομαδικά σχέδια ασφάλειας ζωής και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης. 
 
Τα μέλη της Π.Ο.Π.Ο δικαιούνται 10% έκπτωση για την αγορά οποιουδήποτε προϊόντος 
προσωπικής ασφάλισης της Alpha Ασφαλιστικής στον Κλάδο Γενικών Ασφαλίσεων. 
 
Πως μπορώ να το αποκτήσω; 
Μπορείτε να ενημερωθείτε αναλυτικά για τα πλεονεκτήματα των καλύψεων του σχεδίου 
«Alpha Υπερκάλυψη Νοσηλείας Π.Ο.Π.Ο.ΙΙΙ», από τα γραφεία της Alpha Ασφαλιστικής ή 
οποιοδήποτε κατάστημα της Alpha Bank στην Κύπρο: 
 
Λευκωσία:  22379999, 22311333 
Λάρνακα: 24651414 
Λεμεσός: 25585399, 25737397 
Πάφος: 26911382 
 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Επίσης μπορείτε να ενημερωθείτε αναλυτικά για τις καλύψεις του Ομαδικού Σχεδίου 

«Alpha Υπερκάλυψη Νοσηλείας Π.Ο.Π.Ο. ΙΙΙ», συμπληρώνοντας πιο κάτω τα 

προσωπικά σας στοιχεία και αποστέλλοντας το απόκομμα στο φαξ με αριθμό 22379189 

ή μέσω e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση sales@alphainsurance.com.cy 

Αντιπρόσωπος της Εταιρίας μας, θα επικοινωνήσει μαζί σας, για διευθέτηση 

προσωπικής συνάντησης. 

 

΄Ονομα:             

 

Διεύθυνση:             

             

Τηλ:        Κινητό:      

E- mail:            

  
 


